

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
НАЦІОНАЛЬНИЙ АВІАЦІЙНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
ЮРИДИЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ  
КАФЕДРА КРИМІНАЛЬНОГО ПРАВА І ПРОЦЕСУ

ДОПУСТИТИ ДО ЗАХИСТУ

Завідувач кафедри

\_\_\_\_\_ Лихова С.Я.

«\_\_» \_\_\_\_\_ 2019 р.

**ДИПЛОМНА РОБОТА**

ВИПУСКНИКА ОСВІТНЬОГО СТУПЕНЯ МАГІСТРА  
ЗА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЮ ПРОГРАМОЮ  
«Правознавство»

**Тема: «Судові рішення у кримінальному провадженні»**

Виконавець: Оджубейська Дар'я Ігорівна

Керівник: к.ю.н. Малярчук Назар Вікторович

**Київ-2019**

## **Анотація**

Об'єктом дипломної роботи є кримінально-процесуальні відносини, що виникають в процесі ухвалення та реалізації судових рішень в кримінальному процесі. Предметом дослідження є судові рішення у кримінальному провадженні.

Метою дипломної роботи є вивчення проблем правого регулювання судового рішення в кримінальному процесі, порядок його ухвалення та на основі отриманої інформації зробити науково обґрунтовані пропозиції і рекомендації щоб вдосконалити кримінальне процесуальне законодавство.

У роботі використанні такі методи пізнання як: загальний метод наукового пізнання який дозволяє розглянути усі питання теми, виявити їх взаємозв'язок і взаємообумовленість, дослідити шляхи вдосконалення аспектів законодавства, що стосуються судових рішень в кримінальному процесі; метод системного аналізу; системно-структурний, що дозволяє проаналізувати процесуальне значення ухвалення судових рішень їх види, зміст тощо; формально-юридичний за допомогою якого досліджувалися правові норми Конституції України, КПК України, інших законів України, з метою з'ясування зміст і значення використаних в останніх понять і термінів, що стосуються тематики дипломної роботи.

В роботі проаналізовано проблем правого регулювання правого інституту судового рішення в кримінальному процесі, порядок його ухвалення та на основі отриманої інформації зроблено науково обґрунтовані пропозиції і рекомендації щодо вдосконалення процесуального законодавства.

Матеріали дипломної роботи рекомендується використовувати у навчальному процесі та підготовці проектів нормативно-правових актів.